

## 嚶鳴合唱團預演醉知音

(原載於 2011 年 7 月 25 日澳門日報)



嚶鳴合唱團昨晚假玫瑰堂為奧地利音樂之旅預演



多位嘉賓出席欣賞並與合唱團成員合照

八月赴奧地利演出司馬榮神父作品

嚶鳴合唱團預演醉知音

【本報消息】嚶鳴合唱團應奧地利布根蘭省柯斯坦市負責人邀請，將於八月組團遠赴奧地利交流演出。為饗本澳樂迷，合唱團昨晚八時假玫瑰堂僅演一場“司馬榮神父在澳門的創作演唱會”，由指揮伍星洪執棒；澳門教區主教黎鴻昇，文化局長吳衛鳴，澳門文化諮詢委員、澳門日報社長李鵬翥等嘉賓出席欣賞，並於音樂會結束後與一眾成員合影留念，預祝奧地利音樂之旅圓滿成功。

這場音樂會作為“嚶鳴合唱團奧地利音樂之旅”預演，隨後合唱團一行於八月初啓程赴奧地利，開展為期十天的旅行演出，目的地是維也納以南不足五十公里的柯斯坦，這是司馬榮神父的出生地。

昨晚的音樂會，吸引不少樂迷到場欣賞，全場滿座。由伍星洪執棒、沈穎瑤鋼琴伴奏下，引領團員們分別演唱了司馬榮神父多年在本澳創作的合唱作品以及其他澳門本土作品，尤令人陶醉。

伍星洪表示，合唱團有緣應邀前往司馬榮神父的家鄉獻唱其存世之作，對促進奧地利與澳門的文化交流有着重要的意義。司馬榮神父在澳廿七年創作了大量音樂作品，主要是天主教聖樂，部分屬較大型的彌撒曲，亦曾為警察銀樂隊創作樂曲，盛讚他對澳門的音樂發展影響至深，貢獻良多。